

# Спеть бы Джексону Пушкина

Майкл Джексон — «звезда», появление которой на отечественном музыкальном небосклоне еще несколько месяцев назад казалось абсолютной фантастикой, — в Москве! Положен конец гаданиям прессы: «приедет — не приедет». В минувшее воскресенье мини-эскадрилья — четыре самолета, на одном из которых находился сам певец, — приземлилась в аэропорту «Шереметьево». И хотя «знающие люди» поговаривают, что этим приездом мы обязаны не столько повышенному интересу музыканта к России, сколько шансу заполнить недельную «дыру» между гастрольями в Израиле и Южной Корее, — все равно приятно, что Джексон счел возможным откликнуться на приглашение московского правительства.

Увы, широкой аудитории (если не считать нескольких десятков энтузиастов в аэропорту) певец пока еще не показался. Несмотря на утверждения приближенных к Майклу людей о том, что он рад встрече с российской публикой, певца так и не увидели на пресс-конференции, состоявшейся вчера в гостинице «Метрополь». Остается лишь надеяться, что больше повезет представителям Пушкинского общества, тоже ожидающим встречи с Майклом. Дело в том, что активисты этого общества от имени праправнука поэта Григория Григорьевича Пушкина обратились к певцу с неожиданным предложением — сыграть роль Александра Сергеевича в новом мюзикле, постановка которого предпринята в связи с грядущим вскоре 200-летием со дня рождения поэта. Так, в субботу уже состоялась предварительная встреча организаторов этого проекта с представителями певца. И если Джексону идея понравится, то пушкинисты будут осчастливлены аудиторией мирового рок-идола сегодня, 14 сентября.

Еще один любопытный штрих: интерес к персоне Джексона проявила знаменитая Джуна — от имени возглавляемой ею академии она присвоила Майклу звание... доктора философии! Так что, возможно, на свой сольный концерт, который состоится 15 сентября в Лужниках, Майкл Джексон выйдет не в привычном трико, а в старинной ученой мантии...

Анна ЗУЕВА.

\* \* \*

Вчера во второй половине дня в аэропорту «Шереметьево-1» приземлился тяжелый транспортный самолет Ан-124-100 грузовой независимой авиакомпании «Волга—Днепр» со сценическим оборудованием для гастролей американского певца Майкла Джексона. На борту самолета находится 116,5 тонны груза. Как сообщили корр. ИТАР — ТАСС представители «Волги—Днепра», прибытие еще одного воздушного супергиганта с таким же грузом на борту ожидалось вечером.



Майкл играет в жмурки с прессой.

Фото Геннадия УСОЕВА.